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gel coat
lavabos

007

gel coat
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

• Resistencia al agua                                      

• Resistente al manchado 

• Antibacterias

• Higiénico

TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Water resistance                                     

• Resistant to staining          
• antibacterial  
• Hygienic                                   

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Résistance a l’eau                                     

• Résistance aux tâches         
• Antibactériens  
• Higiénique                          

Encimera sin lavabo GEL COAT – precios página 11
Encimera sin lavabo SOLID SURFACE – precios página 15
Encimera sin lavabo IRION – precios página 26
Bol Solid Surface – precio página 19



hermes gl

008

135

460

a medida

Ø45

* disponible hasta fondo 53 cm   *medidas y precios en pag.11
* available till 53cm width  * sizes and prices in page 11

* disponible jusqu’a 53 cm de profondeur  * tailles et prix à la page 11

Lavabo  de sobre-mueble.
Seno desplazado.
Gel coat mate.

Over-counter wash-basin.
1 sinks. 
Matt finish gel coat.

lavabo  a poser sur meuble
1 vasque  déplacé
gel coat matt

hermes
gel coat

Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.

* para medidas intermedias, tarificar la inmediatemente superior.
* to middle sizes, quote the inmediate bigger size.

* pour les tailles moyennes, citez la taille immédiatement supérieure.

siro
gel coat

120

460

a medida

Ø45 Ø45

410 410

270

009

Lavabo  de sobre-mueble.
Doble seno.

Gel coat mate.

Over-counter wash-basin.
2 sinks. 

Matt finish gel coat.

lavabo  a poser sur meuble
2 vasques

gel coat matt

* disponible hasta fondo 53 cm   *medidas y precios en pag.11
* available till 53cm width  * sizes and prices in page 11
* disponible jusqu’a 53 cm de profondeur  * tailles et prix à la page 11

Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.

Lavabos disponibles en medidas:

270

Hermes S Hermes M

420 520

altura lavabos 120



135

460

a medida

Ø45

* disponible hasta fondo 53 cm   *medidas y precios en pag.9
* available till 53cm width  * sizes and prices in page 9

* disponible jusqu’a 53 cm de profondeur  * tailles et prix à la page 9

Lavabo  de sobre-mueble.
1 seno.
Gel coat mate.

Over-counter wash-basin.
1 sink. 
Matt finish gel coat.

lavabo  a poser sur meuble
1 vasques
gel coat matt

tarifas/prices

Incremento por 2º seno 110 €
Incremento por color antracita 15%
Rebosadero/trop plein (NO INCLUIDO) 20 €
Incremento por ampliación hasta 53 cm. 
de fondo/surplus pour augmentation 
jusqu’a 53 cm

15%

Estructura soporte 1 ud. (NO INCLUIDA) 21 €
Toallero/Porte serviettes horizontal o 
vertical  (unidad) 32 €

Corte a medida/coupe sur mesure Sin cargo
Kit pintura/kit de peinture 25 €
 Copete/plinthes  (cm. lineal) 
Facturación mínima 20€ 0.5 €

Toallero metálico negro 36€

other prices gel coat
otros precios gel coat

medidas Precio 1 
seno

precio 
1 seno 

con 
faldon

61x46x1´2 190 € 297 €
71x46x1´2 200 € 314 €
81x46x1´2 210 € 331 €
91x46x1´2 220 € 348 €

101x46x1´2 235 € 370 €
111x46x1´2 250 € 392 €
121x46x1´2 275 € 424 €
131x46x1´2 290 € 446 €
141x46x1´2 310 € 473 €
151x46x1´2 330 € 500 €
161x46x1´2 355 € 532 €
171x46x1´2 375 € 559 €
181x46x1´2 390 € 581 €
191x46x1´2 415 € 613 €

hermes
gel coat

011

* para medidas intermedias, tarificar la inmediatemente superior.
* to middle sizes, quote the inmediate bigger size.

* pour les tailles moyennes, citez la taille immédiatement supérieure.
* Lavabo Hermes L válido para medidas 101 a 121 inclusive.

* Lavabo Hermes XL válido para medidas 121 a 141 inclusive

medidas
precio 

encimera sin 
lavabo

precio 
encimera sin 
lavabo con 

faldon

61x46x1´2 127 € 234 €
71x46x1´2 132 € 247 €
81x46x1´2 135 € 256 €
91x46x1´2 147 € 275 €

101x46x1´2 167 € 302 €
111x46x1´2 181 € 323 €
121x46x1´2 197 € 346 €
131x46x1´2 219 € 375 €
141x46x1´2 237 € 400 €
151x46x1´2 249 € 419 €
161x46x1´2 262 € 439 €
171x46x1´2 269 € 454 €
181x46x1´2 277 € 468 €
191x46x1´2 293 € 491 €

encimera sin lavabo
worktop without sink

gel coat
lavabo non inclus

* para otros complementos, pag.11

010

12

12

46
28

28
460

100-110-120

80

100

120-130-140

Ø45

Ø45

Lavabo  de sobre-mueble.
1 seno.
Gel coat mate.

Over-counter wash-basin.
1 sink.
Matt finish gel coat.

lavabo  a poser sur meuble
1 vasque .
gel coat matt

hermes
gel coat

medidas Precio 1 
seno

precio 
1 seno 

con 
faldon

101X46X1,2 261 € 396 €
111X46X1,2 278 € 420 €
121X46X1,2 306 € 455 €
131X46X1,2 322 € 478 €
141X46X1,2 344 € 508 €

hermes L-XL
gel coat

hermes L

hermes XL

270

Lavabos disponibles en medidas:

270

Hermes S Hermes M

420 520

antracita.
Anthracite.
RAL 7016

blanco 

mate.
matt white.
RAL 9003



solid surface
lavabos

013

solid surface
Material de alta resistencia,  compuesto por resinas
y cargas minerales.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

• Resistencia al agua                                      

• Resistente a impactos

• Resistencia al calor

• Resistencia al choque térmico  

• Resistente al manchado 

• Resistente a los productos químicos

• Resistente a quemaduras de cigarrillo

• Antibacterias
                                               
TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Water resistance                                     

• Shock resistance

• Thermal shock resistance

• Resistant to heat 

• Resistant to staining

• Resistant to chemicals

• Resistant to cigarette burns          
• antibacterial                                     

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• résistance a l’eau                                 

• résistance aux impacts

• résistance au choc thermique

• résistance a la chaleur 

• résistance aux tâches

• résistant aux produits chimiques

• résistant aux brûlures de cigarretes          
• Antibactériens                                     



hermes solid

120

460

a medida

Ø45 Ø45

530 530

270

014

* disponible hasta fondo 53 cm   *medidas y precios en pag.15
* available till 53cm width  * sizes and prices in page 15

* disponible jusqu’a 53 cm de profondeur  * tailles et prix à la page 15

* disponible hasta fondo 53 cm   *medidas y precios en pag.9
* available till 53cm width  * sizes and prices in page 9
* disponible jusqu’a 53 cm de profondeur  * tailles et prix à la page 9

siro solid

Incremento 2º seno 120 €
Rebosadero/trop plein (NO INCLUIDO) 20 €
Incremento por ampliación hasta 53 cm. 
de fondo/surplus pour augmentation 
jusqu’a 53 cm

15%

Estructura soporte 1 ud. (NO INCLUIDA) 21 €
Toallero/Porte serviettes horizontal o 
vertical (unidad) 32 €

Corte a medida/ coupe sur mesure sin cargo
 Copete/plinthes   (cm. lineal)
(Facturación minima 25€) 0,7 €

Toallero metálico negro 36 €

other prices solid

otros precios solid

siro/hermes
solid surface

medidas Precio 1 
seno

precio 
1 seno 

con 
faldon

61x46x1´2 205 € 343 €
71x46x1´2 210 € 357 €
81x46x1´2 225 € 381 €
91x46x1´2 245 € 410 €

101x46x1´2 275 € 449 €
111x46x1´2 285 € 468 €
121x46x1´2 295 € 487 €
131x46x1´2 320 € 521 €
141x46x1´2 340 € 550 €
151x46x1´2 365 € 584 €
161x46x1´2 385 € 613 €
171x46x1´2 405 € 642 €
181x46x1´2 420 € 666 €
191x46x1´2 445 € 700 €

solid surface

medidas
precio 

encimera sin 
lavabo

precio 
encimera sin 
lavabo con 

faldon

61x46x1´2 150 € 288 €
71x46x1´2 158 € 304 €
81x46x1´2 162 € 317 €
91x46x1´2 177 € 341 €

101x46x1´2 202 € 375 €
111x46x1´2 221 € 403 €
121x46x1´2 243 € 434 €
131x46x1´2 258 € 458 €
141x46x1´2 273 € 482 €
151x46x1´2 289 € 507 €
161x46x1´2 306 € 533 €
171x46x1´2 318 € 554 €
181x46x1´2 327 € 572 €
191x46x1´2 347 € 601 €

tarifas/prices

120

460

a medida

410

Ø45

015

encimera sin lavabo
worktop without sink

lavabo non inclus

Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.

Lavabos disponibles en medidas:

280

270

280

270

Hermes S

Siro S

Hermes M

Siro M

430

420

520

520

altura lavabos 120



hermes solid

016

arena solid

017

150

420

420

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Solid surface.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

Solid surface.

lavabo a poser
sans trop plein.

Solid surface.

Arena 400x400x150   180€ LAV.SOL.ARENA

* para otros complementos, pag.15

100-110-120

medidas Precio 1 
seno

precio 
1 seno 

con 
faldon

101X46X1,2 299 € 473 €
111X46X1,2 310 € 492 €
121X46X1,2 321 € 512 €
131X46X1,2 348 € 549 €
141X46X1,2 370 € 579 €

hermes L-XL
solid surface12

12

46
28

28
460

100-110-120

80

100

120-130-140

Ø45

Ø45

Lavabo  de sobre-mueble.
1 seno.
Gel coat mate.

Over-counter wash-basin.
1 sink. 
Matt finish gel coat.

lavabo  a poser sur meuble.
1 vasque.
gel coat matt.

hermes L

hermes XL

* Lavabo Hermes L válido para medidas 101 a 121 inclusive.
* Lavabo Hermes XL válido para medidas 121 a 141 inclusive



monaco solid

018

bol solid

019

150

Ø400

Ø45

150

340 

475

170

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Solid surface.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

Solid surface.

lavabo a poser
sans trop plein.

Solid surface.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 
Solid surface.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
Solid surface.

lavabo a poser
sans trop plein.
Solid surface.

Monaco 475 x 340 x 150 198 € Bol Ø 400 x 150 180€ LAV.MONACO48SS LAV.BOLS/RSS



Ofrecemos una garantía de 5 años para todos nuestros productos Solid Surface IRION.                                               

Irion es un material innovador y de alta calidad fabricado con un alto porcentaje de 
minerales naturales y poca carga de resina. Ello permite la fabricación a medida de un 
producto cálido y con unas prestaciones técnicas inigualables; antibacteriano, resistente, 
duradero y reparable.

Irion is an innovative and high quality material made mostly of natural minerals and 
only a little percentage of resin. It allows a custom-made warm product with exceptional 
technical features; antibacterial, so resistant, long life and easy to repair.
We offer a 5 year warranty for all our products Solid Surface IRION

 Irión est un matériel innovateur de haute qualité fabriqué avec un haut pourcentage 
de minéraux naturels et peux de charge de résine, Cela permet la fabrication à la 
dimension voulu d’un produit chaleureux et avec des prestations techniques sans égales 
,antibactériens résistants,durable et réparable
Nous offrons une garantie de 5 ans pour tous nos produits Surface Solide IRION

IRION; solid  surface

acrílico/acrylique

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• Resistencia al agua                                      
• Resistente a impactos
• Resistencia al calor
• Resistencia al choque térmico  
• Resistente al manchado 
• Resistente a los productos químicos
• Resistente a quemaduras de cigarrillo
• Antibacterias
                                               
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
• Water resistance/résistance a l’eau                                      
• Shock resistance/ résistance aux impacts
• Thermal shock resistance/résistance au choc thermique
• Resistant to heat/résistance a la chaleur
• Resistant to staining/résistance aux tâches
• Resistant to chemicals/résistant aux produits chimiques
• Resistant to cigarette burns/ résistant aux brûlures de ciga-

rretes         
• antibacterial/Antibactériens                                    

ENSAYOS REALIZADOS

Se realizan ensayos para garantizar:

• Estabilidad de color                                      

• Dureza 

• Resistencia a microorganismos

• Limpieza  

• Higiene
                                              
TEST PERFORMED

Tests are performed to ensure:

• Color Stability

• Hardness

• Resistance to microorganisms

• Cleaning

• Hygiene
                                               
ESSAIS REALISÉS

nous faisons des éssais pour garantir:

• stabilitée de couleur

• dureté

• résistance au micro-organismes

• nettoyage

• hygiène
                                               

021



tibet irion termoformado termoformado

110

460

120-140-160

Ø45

110

460

a medida

Ø45

530

290

tibet irion

022 023

Medidas Precio Precio encimera con 
faldon Medida seno

81*45 220 € 393 € 55x29
91*45 285 € 468 € 55x29

101*45 285 € 478 € 55x29
111*45 315 € 518 € 55x29
121*45 315 € 528 € 55x29
131*45 390 € 613 € 55x29
141*45 390 € 623 € 55x29
151*45 415 € 658 € 55x29
161*45 415 € 668 € 55x29

121*45 2 SENOS 390 € 603 € 45x29
141*45 2 SENOS 410 € 643 € 45x29

Medidas Precio Precio encimera con 
faldón Medida seno

101*45 300 € 493 € 45x29
111*45 315 € 518 € 45x29
121*45 330 € 543 € 45x29
131*45 420 € 643 € 55x29
141*45 420 € 653 € 55x29
151*45 435 € 678 € 55x29
161*45 435 € 688 € 55x29

Zócalo altura 5 cm. 0,8 eur. / cm. (facturación mínima 25 €)
Estructura soporte 21 €
Toallero troquelado en faldón 32 €
Toallero metálico negro 36€

Accesorios

irion

irion

* disponible a partir del 15 de mayo del 2018 * disponible a partir del 15 de mayo del 2018

* Indispensable comunicar lado
(izquierdo o derecho) del

lavabo en cada pedido.

tibet centrado

tibet desplazado izq/der.



balca irion

120

460

a medida

530 530

270

120

460

a medida

530

270

balca irion

024 025

* disponible hasta fondo 53 cm   *medidas y precios en pag.26
* available till 53cm width  * sizes and prices in page 26

* disponible jusqu’a 53 cm de profondeur  * tailles et prix à la page 26
* Este producto se fabrica a medida* Precios en página 26 * Precios en página 26

* disponible hasta fondo 53 cm   *medidas y precios en pag.26
* available till 53cm width  * sizes and prices in page 26

* disponible jusqu’a 53 cm de profondeur  * tailles et prix à la page 26
* Este producto se fabrica a medida

Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.



Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 
Solid surface acrílico.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
Acrylic Solid surface.

lavabo a poser
sans trop plein.
Acrylic Solid surface.

Fonte Ø 395 x 150 275 € 

fonte

150

Ø 395

Ø 395

Ø45

026

LAV.FONTE

essenza

Essenza 368 x 368 x 127 275 € 

127

368

368

Ø45

027

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 
Solid surface acrílico.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
Acrylic Solid surface.

lavabo a poser
sans trop plein.
Acrylic Solid surface.

LAV.SOL.ESSEN

120

460

a medida

270

a medida
medidas Precio 1 

seno
precio con encimera 

y faldónes
81X46 412 € 585 €
91X46 426 € 609 €

101X46 440 € 633 €
111X46 470 € 673 €

121X46 490 € 703 €
131X46 505 € 728 €
141X46 520 € 753 €
151X46 530 € 773 €
161X46 545 € 798 €
171X46 560 € 823 €
181X46 575 € 848 €

balca irion L

tarifas/prices

medidas
precio 

encimera sin 
lavabo

precio 
encimera sin 
lavabo con 

faldon

81x46x1´2 140 € 209 €
91x46x1´2 152 € 228 €

101x46x1´2 186 € 279 €
111x46x1´2 202 € 303 €
121x46x1´2 220 € 329 €
131x46x1´2 228 € 341 €
141x46x1´2 247 € 370 €
151x46x1´2 261 € 391 €
161x46x1´2 286 € 429 €
171x46x1´2 294€ 441 €
181x46x1´2 303 € 454 €
191x46x1´2 320 € 480 €

encimera sin lavabo
worktop without sink

irion
lavabo non inclus

Zócalo altura 5 cm. 0,8 eur. / cm. (facturación mínima 25 €)
Estructura soporte 21.00 €
Toallero 32.00 €

Accesorios

Seno adicional 140.00 €
seno a medida 10%

Opciones seno Balca



Tecnos 1000 x 460 x 120 490 € 
  

New 1210 x 460 x 150 510 € 
New 1410 x 460 x 150 540 €
  Estructura incluida.

Lavabo  con faldón
Cubeta doble.
Con rebosadero. 

Solid surface acrílico.

Including structure. 
Basin with skirting.
2 sinks. 
Whith overflow system. 
Acrylic solid surface.

Structure inclus. 
Plan de toilette avec tablier.
Double vasque. 
Avec trop plein. 
Acrylic solid surface.

 

120

460

1000

Ø45

tecnos

LAV.SOL.TECNOS ESSIN121X46

ESSIN141X46

new irion

028 029

150

450

120   o   140Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

Acabado mate.
Matt finish.
Finition mat.

Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

Acabado mate.
Matt finish.
Finition mat.

Estructura no incluida.
Lavabo  con faldón

Sin rebosadero. 

Solid surface acrílico.

Structure not including. 
Basin with skirting.

Whithout overflow system. 
Acrylic solid surface.

Structure non inclus. 
Plan de toilette avec tablier.

Sans trop plein. 
Acrylic solid surface.



quarter irion vulcano irion

030 031

150
150

450
450

80-100 120

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.

Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.

Toallero.
towel rail.

Porte serviettes

quarter 810x450x150   430 € 
quarter 1210x450x150   480 €

Lavabo válido para colocación sobre mueble Lavabo válido para colocación sobre mueble

vulcano 120x45x15   580 € ESSIQ81X46

ESSIQ101X46

ESSIV121X46

400 400 400

Estructura no incluida.
Lavabo  con faldón
Sin rebosadero. 

Solid surface acrílico.

Structure not including. 
Basin with skirting.
Whithout overflow system. 
Acrylic solid surface.

Structure non inclus. 
Plan de toilette avec tablier.
Sans trop plein. 
Acrylic solid surface.

Estructura no incluida.
Lavabo  con faldón

Sin rebosadero. 

Solid surface acrílico.

Structure not including. 
Basin with skirting.

Whithout overflow system. 
Acrylic solid surface.

Structure non inclus. 
Plan de toilette avec tablier.

Sans trop plein. 
Acrylic solid surface.



rock irion

mueble-lavabo.
Sin rebosadero. 
solid surface.

basin-cabinet. 
without overflow. 
solid surface.

meuble-lavabo.
sans trop plein.
solid surface.

mueble-lavabo.
Sin rebosadero. 

solid surface.

basin-cabinet. 
without overflow. 

solid surface.

meuble-lavabo.
sans trop plein.

solid surface.

300

500

500

400

400

200

rock 50x40x40   480 € jazz 50x40x40   450€ LAV.SOL.ROCK MSSIJ

jazz irion

032 033

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.



folk irionsoul irion

mueble-lavabo.
Sin rebosadero. 
solid surface.

basin-cabinet. 
without overflow. 
solid surface.

meuble-lavabo.
sans trop plein.
solid surface.

mueble-lavabo.
Sin rebosadero. 

solid surface.

basin-cabinet. 
without overflow. 

solid surface.

meuble-lavabo.
sans trop plein.

solid surface.

400

250

800

folk 70x40x30   495 € soul 80x40x25   510 € MSSIS MSSIF

034 035

400400

700

300

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.

Acabado mate.
Matt finish.

Finition mat.



lavabo pedestal.
Con rebosadero. 
Solid surface acrílico.

Pedestal basin.
With overflow.
Acrylic solid surface.

lavabo sur pied.
trop plein.
acrylic solid surface

onyx irion

036

465 850

onix 46,5x46,5x85   890 € 
LSSONX

lavabo pedestal.
Sin rebosadero. 

Solid surface acrílico.

Pedestal basin.
Without overflow.

Acrylic solid surface.

lavabo sur pied.
sans trop plein.

acrylic solid surface

385

130

385

860

octans irion

037

octans 39x39x85   1350 € 
LSSOCT



cerámica
lavabos

LAVABO CERAMIQUE

039



saja

apis

180

455

465

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Saja 445X445X180 98€ 
  

Apis 380 x 380 x 130 76 € 
  

130

380

380

Ø45

LAV.SAJA

LAV.APIS

keops

tebas

Keops 580 x 370 x 130 120 € 
  

Tebas Ø 400 x 150 80 € 
  

130

370

580

Ø45

150

400

400

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

LAV.KEOPS

LAV.TEBAS

040 041041



042

Rodas 420 x 420 x 120 82 € 
  

Nova 590 x 365 x 100 120 € 
  

rodas

nova

100

365

590

180

Ø45

120

420

420

Ø45

LAV.RODAS

ENPNOVA

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

043

europa

leo

043

Europa 560 x 420 x 110 119€ 
  

Leo 500 x 350 x 120 95 € 
  

120

350
215

500

Ø45

110

420

560

Ø45

LAV.EUROPA

LAV.LEO

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.



Mónaco 48 480 x 350 x 145 76 € 
  

mónaco 48

145

340

480

Ø45

mónaco 60

Mónaco 60 600 x 400 x 150 89 € 
  

150

400

600

210

Ø45

LAV.MONACO48

LAV.MONACO60

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

044 045045

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 

White porcelain.

lavabo a poser
trop plein.

porcelaine blanche.

tormes

Tormes 560x440x170 120€ LAV.TORMES

170

440

560

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana negra.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
Black porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine noir.

Mónaco 48 negro   480 x 350 x 145 168 € 
  

mónaco 48
negro

140

 

480

Ø45 350

LAV.MON.NE



bol

Bol Ø 400 x 150 89 € 
  

150

Ø400

Ø45

Bol con rebosadero Ø400 x 170 69 € 
  

bol
con

rebosadero

170

Ø400

Ø45

LAV.BOLS/R

LAV.BOL.CR

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

046 047047

Quebec 600 x 400 x 160 110 € 
  

Ontario Ø 400 x 110 80 € 
  

quebec

ontario

lavabos de semi-encastre

110

400

400

Ø45

160

400

600

Ø45

LAV.QUE

LAV.ONT

Lavabo  de semi-encastre.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

semi inset washbasin. 
With overflow. 

White porcelain.

lavabo a poser
avec trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo  de semi-encastre.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Semi inset washbasin. 
With overflow. 
White porcelain.

Lavabo a poser
Avec trop plein.
Porcelaine blanche.



sil

eume

130

420

500

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 

White porcelain.

Lavabo a poser
Avec trop plein.

Porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 

White porcelain.

Lavabo a poser
Avec trop plein.

Porcelaine blanche.

Sil 500 x 420 x 130 110 € 
  

Eume 420 x 420 x 130 95 € 
  

130

420

420

Ø45

LAV.SIL

LAV.EUME

048

Aure 300 x 300 x 115 74 € 
  

aure

mini
round 46 round 41

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 

White porcelain.

Lavabo a poser
Avec trop plein.

Porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
trop plein.
porcelaine blanche.

Round mini Ø 410 x 145 69 € Round Ø 460 x 155 92 € 

155

Ø460

230

230

Ø45

145

Ø410

205

205

Ø45

115

300

300

Ø45

LAV.AURE

LAV.ROUND LAV.ROUND.M

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

049049



libraoval

ara
Oval 410 x 330 x 145 68 € 
  

Ara 450x450x140 110 € 
  

140

450

450

145

330

410

Ø45

Ø45

LAV.OVAL

LAV.ARA

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana negra.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 
Black porcelain.

Lavabo a poser
Avec trop plein.
Porcelaine noire.

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 
White porcelain.

Lavabo a poser
Avec trop plein.
Porcelaine blanche.

libra

Libra 410 x 410 x 150 168 € 
  

Libra 410 x 410 x 150 74 € 
  

150

410

215

410

Ø45

150

410

215

410

Ø45

051

LAV.LIBRA.NE

LAV.LIBRA

050

negro

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 

White porcelain.
Llavabo a poser

Avec trop plein.Pporcelaine 
blanche.



lena

Lena 450 x 400 x 145 88 € 
  

053

LAV.LENA

052

145

400

450

Ø45

genil

Genil 400x400x160 124 € 
  

LAV.GENIL

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

160

40

400

Ø45

arcam

120

380

600

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Arcam 600 x 380 x 120 150 € 
  

LAV.ARCAM

esca

Esca 560 x 420 x 145 98 € 
  

145

420

560

Ø45

LAV.ESCA

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.
Porcelaine blanche.



yeltes

Yeltes 425x425x120 98 € 
  

LAV.YELTES

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

cinca

tera

Cinca 570 x 420 x 150 165 € 
  

Tera 430x430x130 98 € 
  

055

LAV.CINCA

LAV.TERA

054

120

425

425

Ø45

150

420

570

Ø45

130

430

430

Ø45

gemini

Gemini 750x420x140 285€ 
  

LAV.GEMINI

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.

Porcelaine blanche.

140

420

750

Ø45



extra-finos
superfine ceramic
extra fin

lavabos
cerámica

057



059058

Osiris 355 x 355 x 115 100 € 
  

osiris brillo

115

355

355

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.

Porcelaine blanche.

LAV.OSIRIS

amur

Amur 500 x 395 x 145 90 € 
  

LAV.AMUR

145

395

500

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

obi

Obi 425 x 425 x 140 78 € 
  

LAV.OBI

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

140

425

425

Ø45



horus

iris

060

Horus 455 x 320 x 135 82 €   

Iris 500 x 400 x 135 105 € 

135

320

455

Ø45

135

400

500

Ø45

LAV.HORUS

LAV.ISIS

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine blanche.

ajax

anubis

061

Ajax Ø 420 x 125 86 € 
  

Anubis 395 x 395 x 140 89 € 
  

125

415

Ø 420

Ø45

140

395

395

Ø45

LAV.AJAX

LAV.ANUBI

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.



extra
gruesos

lavabos
cerámica

063

 thick basins
extra gros



064

Circus Ø 450 x 100 125 € 
  

circus

100

Ø 450

Ø 450

Ø45

LAV.CIRCUS

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine blanche.

065

menfis

onda

065

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
trop plein.
porcelaine blanche.

Lavabo  de sobre-encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Over-counter wash-basin. 
With overflow. 
White porcelain.

lavabo a poser
trop plein.
porcelaine blanche.

Menfis Ø 460 x 200 115 € 
  

Onda Ø 440 x 170  100 € 
  

200

Ø 460

Ø 460

Ø45

170

440

Ø 440

Ø45

LAV.MENFIS

LAV.ONDA



decorativos

lavabos
decorativos

067

 decorative basins
toilettes décoratif



Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana en 2 colores.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

2 colours porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine bi-couleur.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana en 2 colores.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

2 colours porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine bi-couleur.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana oro o plata.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

Silver or gold porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine or et argent.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana oro o plata.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

Silver or gold porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine or et argent.

Bol bicolor Ø 400 x 150 310 € Bol oro Ø 400 x 150 320 €

Bol plata Ø 400 x 150 310 € 
 

Bol bronce Ø 400 x 150 320 € 

bol bol

bol bol

bicolor oro

plata bronce

150

Ø400

Ø45

150

Ø400

Ø45

150

Ø400

Ø45

150

Ø400

Ø45

LAV.BOLS/RB

LAV.BOL.P LAV.BOL.B

LAV.BOL.O

068 069069



negro mate.
matt black.

matt noir.

blanco mate.
matt white.

blanche matt.

satet negro MATE/MATT extrafino/extrafine

 

365

365

115

070

satet negro 200€
satet blanco 195 € 

LSN36X36X11,50

LSB36X36X11,50

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana mate negra.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
Black matt porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.
porcelaine matt noir.

osiris MATE/MATT extrafino/extrafine

disponible en brillo, pagina 57

 

Ø355

115

negro mate.
matt black.

matt noir.

blanco mate.
matt white.

blanche matt.

osiris negro 185 €
osiris blanco 170 € 

071

LON35X35X12

LOB35X35X12

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana mate blanca.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

white matt porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine matt blanche.



osiris negro-bronce MATE/MATT extrafino\extrafine

 

072

osiris negro-bronce 390€ LOBING35X35X12Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana bi-color.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
2  colours porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.
Porcelaine bi-couleur.

073

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana verde.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
Green porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.
Porcelaine vert.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana color chocolate.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

Chocolate porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.

Porcelaine chocolat.

Osiris verde Ø 355 x 115 185€ 

Osiris chocolate Ø 355 x 115 185€ 

osiris

osiris

verde
MATE/MATT
extrafino\
extrafine

chocolate
MATE/MATT
extrafino\
extrafine

LOV35X35X12

LOM35X35X12

073

Ø355

115

Ø355

115

Ø355

115



075

nalon

salor

075

Nalon 455x320x135 155 €   

Salor 410x410x130 149€   

LAV.NALON

LAV.SALOR

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana color gris claro.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

grey porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.
Porcelaine gris.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana negra.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
black porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.
Porcelaine noire.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana negra.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
black porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.
Porcelaine noire.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana antracita.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

anthracite porcelain.

lavabo a poser
sans trop plein.

porcelaine anthracite.

Osiris  gris claro Ø 355 x 115 185 € 

Osiris gris oscuro Ø 355 x 115 185€ 

osiris

osiris

gris claro
MATE/MATT 
extrafino\
extrafine

gris oscuro
MATE/MATT 
extrafino\
extrafine

LOG35X35X12

LOGO35X35X12

Ø355

115

Ø355

115

130

410

410

Ø45

135

320

455

Ø45

074



nalon oro

 

076

nalon negro-oro 190 € 

Tono orientativo, la luz puede provocar ligeras variaciones.

nalon negro-plata 190 € LAV.NALON.NB LAV.NALON.NP

nalon plata

 

077

135

320

455

Ø45

135

320

455

Ø45

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana bi-color.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 
2  colours porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.
Porcelaine bi-couleur.

Lavabo  de sobre-encimera.
Sin rebosadero. 

Porcelana bi-color.

Over-counter wash-basin. 
Without overflow. 

2  colours porcelain.

Lavabo a poser
Sans trop plein.

Porcelaine bi-couleur.



suspendidos

wall-hung basins
suspendu

lavabos
cerámica

079



080

Lavabo suspendido.
Sin rebosadero. 

Porcelana blanca.

Wall-hung basin. 
Without overflow.
White porcelain.

lavabo suspendu. 
sans trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo suspendido.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Wall-hung basin. 
With overflow.

White porcelain.

lavabo suspendu. 
trop plein.

porcelaine blanche.

Adonia 470 x 380 x 335 190 € 
  

Dasha 310 x 430 x 125 80 € 
  

adonia

dasha

125

430

310

Ø45

335

470

380

Ø45

LAV.ADO

LAV.DASHA

081

bemus

picolo

081

Estructura incluida.
Lavabo suspendido.
Sin rebosadero. 
Porcelana blanca.

Including structure.
Wall-hung basin. 
Without overflow.
White porcelain.

sturcture inclus 
lavabo suspendu. 
sans trop plein.
porcelaine blanche.

Bemus 710 x 430 x 115 198 € 
  

Picolo derecha 455 x 255 x 120 95 €
Picolo izquierda 455 x 255 x 120 95 € 

115

430

710

Ø45

120

255

455455

Ø45Ø45

derechaizquierda

Lavabo suspendido.
Sin rebosadero. 
Porcelana blanca.

Wall-hung basin. 
Without overflow.
White porcelain.

lavabo suspendu. 
sans trop plein.
porcelaine blanche.

LAV.BEM

LAV.PIC.45X25

LAV.PIC.45X25I



082

Libra 410 x 410 x 150 74 € 
  

Disponible en c/negro 
 

Leo 500 x 350 x 120 95€ 
  

juego de sujección  12€  

juego de sujección  12€  

IMPRESCINDIBLE PEDIR JUEGO DE SUJECCIÓN SI 
EL LAVABO VA COLGADO EN PARED.

IMPRESCINDIBLE PEDIR JUEGO DE SUJECCIÓN SI 
EL LAVABO VA COLGADO EN PARED.

libra

leo
suspendido

150

410

215

410

Ø45

LAV.LIBRA

LAV.LEO

TLI

TLI

Lavabo suspendido.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Wall-hung basin. 
With overflow.

White porcelain.

lavabo suspendu. 
trop plein.

porcelaine blanche.

Lavabo suspendido.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Wall-hung basin. 
With overflow.

White porcelain.

lavabo suspendu. 
trop plein.

porcelaine blanche.

083

120

350
215

500

Ø45



de pie
lavabos

085

pedestal basins
lavabo sur pied



Lavabo  de pie.
Con rebosadero.

Porcelana blanca.

Pedestal basin. 
With overflow. 

White porcelain.

lavabo sur pied. 
trop plein.

porcelaine blanche.

pietro

820

Ø 490

490

Ø45

Pietro Ø 490 x 820 690 € 
  

086

LAV.PIET

Lavabo  de pie.
Con rebosadero.
Porcelana blanca.

Pedestal basin. 
With overflow. 
White porcelain.

830

470

470

Ø45

roma

Roma 470 x 470 x 830 690 € 
  

087087

LAV.ROMA



sobre 
mueble

lavabos
cerámica

089



quadra

quadra

Lavabo de sobre mueble.
Con rebosadero. 
Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
With overflow.
White porcelain.

Lavabo de sobre mueble.
Con rebosadero. 
Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
With overflow.
White porcelain.

Quadra fondo reducido 610 x 360 72 € 

Quadra fondo reducido 710 x 360 91 €

Quadra fondo reducido 810 x 360 98 €

Quadra fondo 46 610 x 460 58 € 

Quadra fondo 46 710 x 460 62 €

Quadra fondo 46 810 x 460 66 €

Quadra fondo 46 1010 x 460 105 €

Etna 1200 x 460  215 €

Etna 1400 x 460  410 €

fondo reducido

fondo 46

135

135

360

460

200

235

510-610-710-810

510-610-710-810

Ø45

Ø45

ENCQUA61

ENQ61X36 EPORET121-2

ENQU81

ENQ71X36 EPORET141-2

ENQ101

ENQ81X36

ENQ81X36

etna
doble seno

Lavabo de sobre mueble.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
With overflow.

White porcelain.

Lavabo de sobre mueble.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
With overflow.

White porcelain.

Etna     610 x 460 70 € 

Etna     710 x 460 75 €

Etna     810 x 460 85 €

Etna     910 x 460 110 €

Etna     1010 x 460 120 € 

Etna     1210 x 460 185 € 

Etna   (desplazado derecha)  1010 x 460 120 € 

Etna   (desplazado derecha)  1210 x 460 185 €

Etna   (desplazado izquierda)  1010 x 460 120 € 

Etna   (desplazado izquierda)  1210 x 460 185 €

etna

165

460

235

610-810

Ø45

165

460

235

610-810

Ø45

EPORET61

EPORET121

EPORET101SI

EPORET121SI

EPORET71

EPORET81

EPORET91

EPORET101

EPORET101SD

EPORET121SD

090 091091



Lavabo de sobre mueble.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
With overflow.

White porcelain.

Lavabo de sobre mueble.
2 cubetas.
Con rebosadero. 
Porcelana blanca.

Vanity wash-basin.
Double basins.
With overflow.
White porcelain.

thin

thin

Thin 610 x 460 60 € 

Thin 710 x 460 77 €

Thin 810 x 460 70 €

Thin 2 senos 1210 x 460 210 € 

Thin 910 x 460 98 € 

Thin 1010 x 460 105 € 

Thin 1210 x 460 180 €

2 senos

165

460

220

610-710-810-910-1010-1210

Ø45

165

460

220

1210

Ø45 Ø45

ENCEMOTHI61 ENPTHIN91X46

ENCPTHIN71X46 ENCEMOTHIN101

ENPOR81 ENPTHIN121X46

EPORC120DB

Lavabo de sobre encimera.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Countertop wash-basin. 
With overflow.

White porcelain.

Marea 510 x 410 60 € 

marea

170

410

205

51 

Ø45

EPMAR50X41

Lavabo de sobre mueble.
Con rebosadero. 

Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
With overflow.

White porcelain.

Etna recrecido (altura 3,5 cm)  810 x 460 125 €

Etna recrecido (altura 3,5 cm)  1010 x 460 160 €

etna recrecido

165

460

235

610-810

Ø45

EPORET81R

EPORET101R

092 093093



thin

thin

Lavabo de sobre mueble.
Con rebosadero. 
Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
With overflow.
White porcelain.

Lavabo de sobre mueble.
Cubeta desplazada.
Con rebosadero. 
Porcelana blanca.

Vanity wash-basin. 
Displaced basin.
With overflow.
White porcelain.

izquierda

Thin fondo reducido 610 x 395 72 € 

Thin fondo reducido 710 x 395 84 €

Thin fondo reducido 810 x 395 86 €
Thin fondo reducido 910 x 395 131 € 

Thin fondo reducido 1010 x 395 139 €

Thin desplazado der 810 x 460 85 € 
Thin desplazado der 910 x 460 115 € 
Thin desplazado der 1010 x 460 160 € 
Thin desplazado der 1210 x 460 198 € 
Thin desplazado izq 810 x 460 85 € 
Thin desplazado izq 910 x 460 115 € 
Thin desplazado izq 1010 x 460 160 € 
Thin desplazado izq 1210 x 460 198 €

desplazado

fondo reducido

165

395

200

610-710-810-910-1010

Ø45

165

460

220

910-1010-1210

Ø45

ECPTHIN61X39

ENPTHIN91X46D

ENPTHIN81X46D

ENPTHIN81X46I

ENPTHIN101X46D

EP121SD

ENPTHIN91X46I

ENPTHIN101X46I

ENPTHIN121X46I

ENPTHIN91X39

ENPTHIN71X39

ENPTHIN101X39

ENCTHI81

094 095095

cristal y
todo masa

lavabos



fenix

fenix

Lavabo de sobre mueble.
Sin rebosadero. 
Todo masa blanco

Vanity wash-basin. 
Without overflow.
White mass glass.

Lavabo de sobre mueble.
Sin rebosadero. Doble cubeta.
Todo masa blanco

Vanity wash-basin. 
Without overflow. Double basins
White mass glass.

Fenix 810 x 460  160 €

Fenix 1010 x 460  190 € 

Fenix 1210 x 460  214 €

Fenix 2 senos 1210 x 460 270 € 

Fenix          1010 x 460 desplazado derecha  198€ 

Fenix          1210 x 460 desplazado derecha  225€ 

Fenix          1010 x 460 desplazado izquierda  198€ 

Fenix          1210 x 460 desplazadoizquierda  225€

2 senos

140

460

250

610-810-1010-1210

Ø45

140

460

250

1210

Ø45

097097

Ø45

Fenix121-2

ENFENIX101X46

ENFENIX81X46 Fenix101D

Fenix121D

Fenix101I

Fenix121I

Fenix121

Lavabo de sobre mueble.
Sin rebosadero. 
Cristal pintado.

Vanity wash-basin. 
Without overflow.

Painted glass.

Lavabo de sobre mueble.
Sin rebosadero. 
Cristal arenado

Vanity wash-basin. 
With outoverflow.

Sandblasted glass.

Moon cristal arenado 610 x 460 91 € 

Moon cristal arenado 1010 x 460 117 €
  

cristal float

moon cristal

pintado

arenado

140

460

250

610-810-1010

Ø45

140

460

250

610-810-1010

Ø45

096

Cristal float pintado 610 x 460 91 € 

Cristal float pintado 810 x 460 105 €

Cristal float pintado 1010 x 460 117 € 

Cristal float pintado (1 seno) 1210 x 460 155 €

Cristal float pintado (2 seno) 1210 x 460 195 €

Cristal float pintado 610 x 460 91 € 

Cristal float pintado 810 x 460 105 €

Cristal float pintado 1010 x 460 117 €

Cristal float pintado (1 seno) 1210 x 460 155 €

Cristal float pintado (2 seno) 1210 x 460 195 € 

Cristal float pintado 610 x 460 91 € 

Cristal float pintado 810 x 460 105 €

Cristal float pintado 1010 x 460 117 € 

Cristal float pintado (1 seno) 1210 x 460 155 €

Cristal float pintado (2 seno) 1210 x 460 195 €

blanco

plata

negro

EC61X46B

EC61X46PL

EC61X46NE

EC81X46B

EC81X46PL

EC81X46NE

EC101X46B

EC121X46B

EC121X46PL

EC121X46NE

EC121X46B-2

EC121X46PL-2

EC121X46NE-2

EC101X46PL

EC101X46NE

ECMOON61

ECMOON101



099

muebles

099



Nuestra nueva linea de muebles negros esta fabricada con los más altos estandares de calidad para asegurar un 
producto duradero. Este resultado se consigue utilizando pintura de poliester con una cocción posterior en horno y 
fabricando el mueble en una sola pieza. Esto nos permite ofrecer un producto de alto diseño y muy versatil, adaptable 

a los baños más actuales.

Our new black cabinets line is made with the highest quality 
standards to ensure a long life product. This result is achieved 
using kiln-fired polyester paint and produced in just one piece. 
This allows us to offer a high and versatile design, matching the 
latest fashionable bathrooms.

Nôtre nouvelle ligne de meubles noires est fabriqué avec les plus 
hauts standards de qualité pour assuré un produit durable. Ce 
résultat s’obtient en utilisant des peintures polyester avec une 
cuisson postérieure au four et en fabricant le meuble en une seule 
piéce. Cela nous permet d’offrir un produit de haut design et 

polyvalent, adaptable aux salles de bains actuelles.

101

atenas

corfú

101

800-1000450

170

100

andros

780-980-118
440

850

800-1000450

560

andros  800 x 450             390 € 

andros 1000 x 450             410 €

andros           1200 x 450             430 € 

   745 x 405 40 € 

  945 x 405 46 €

1145 x 405               50 € 
Este mueble admite encimeras 

de gel coat y solid surface con 

y sin faldón.

Este mueble admite encimeras de 

gel coat y solid surface con y sin 

faldón.

El tono de este tablero podría ser ligeramente distinto al de la 

encimera superior.

Tablero inferior melamina blanca Andros\Atenas

Encimera no incluida.

Encimera y tapa inferior no incluida.

Disponible segunda quincena de Mayo.

Encimera y tapa inferior no incluida.

Complementos en 

página 106/107.

Complementos en 

página 106/107.

corfú                                     800 x 450             180 €

  

atenas                                       800 x 450             280 €

atenas                                      1000 x 450              295 € 

  

MA78X44X85

TMB94

EST.C80X45X17,5

MA98X44X85

TMB114

MA80X45X60

MA118X44X85

TMB74

MA100X45X60



103

Muebles en acero inoxidable acabado alto brillo, 
para lavabos de sobre mueble Fenix, cristal y 
superficie sóida (Solid Surface).

Muebles en acero inoxidable acabado alto brillo, 
para lavabos de sobre mueble Fenix, cristal y 
superficie sóida (Solid Surface).

Stainless steel furniture high gloss finish for over 
counter sinks made of  Fenix, glass and solid 
surface.

Stainless steel furniture high gloss finish for over 
counter sinks made of  Fenix, glass and solid 
surface.

tales

toledo

103

Tales 800 x 450 185 € 

Tales 1000 x 450 205 €

  

Toledo 800 x 450 120 € 

Toledo 1000 x 450 138 €

  

800-1000

800-1000

450

450

300

830

550

ESTTOLEDO80

MBTA45X83X80

MBTA45X83X100

ESTTOLEDO100

102

Muebles de madera maciza con contrachapado 
de madera de nogal, pensado para lavabos de 
sobreponer en general y en particular para nuestros 
modelos de Solid Surface: Essenza, Fonte y Fiore, 
así como para lavabos en cerámica modelos: Oval, 
Aure, Anubis, Isis, ,Monaco 48 y 60, Arcam, Apis, 
Keops, Nova, Europa, Libra y Bol.

Muebles en acero inoxidable acabado alto brillo, 
para lavabos de sobre mueble Fenix, cristal y 
superficie sóida (Solid Surface).

Solid rubber wood furniture with walnut plywood, 
designed for above countere  sinks in general and 
especially for our models of Solid Surface: Essenza, 
Fonte and Fiore, as well as for our ceramic sinks, 
models: Oval, Aure, Anubis, Isis, Monaco 48 and 60, 
Arcam, Apis, Cheops Nova, Europa, Libra and Bol.

Stainless steel furniture high gloss finish for over 
counter sinks made of  Fenix, glass and solid 
surface.

cedar

sevilla

500-800-1000-1200

800-1000-1200

450

450

750

830

Cedar                                       500 x 450             270 € 

Cedar                                       800 x 450             325 €

Cedar                                    1000 x 450              370 € 

Cedar 2 senos                       1200 x 450              430 €

  

Sevilla 800 x 450 355 € 

Sevilla 1000 x 450 370 €

Sevilla 2 senos 1200 x 450 385 €
  

MBMCE50X50X75

MBMCE80X50X75

MBSEV45X83X80

MBMCE100X50X75

MBSEV45X83X100

MBMCE120X50X75

MBSEV45X83X120



105105104

huesca

soria

ávila

Huesca con toallero 75 € 

Soria 75 € 

Ávila 600 x 450 90 € 

Ávila 800 x 450 98 €

Ávila 1000 x 450 109 €

460
700

25

200

440

220

30

450

150

600-800-1000

ESTHUSCTO

ESTSORIA

ESTAVILA60

ESTAVILA80

ESTAVILA100

accesorios
accessoires



válvula “clic-clac” universal
tapa cerámica blanca-cromada
latón

all-purpose
“pop-up” valve
white ceramic cap-chromed
brass

20 € 

válvula “clic-clac” negro mate
tapa cerámica blanca-cromada
latón

all-purpose
“pop-up” valve
white ceramic cap-chromed
brass

20 € 

válvula “clic-clac” negro brillo
tapa cerámica blanca-cromada
latón

all-purpose
“pop-up” valve
white ceramic cap-chromed
brass

20 € 

VALUNI.L.P

VALUNI.L.N

VALUNI.L.NB

sifón
redondo

round waste square waste

towel rail
metallic black

sifón
cuadrado

toallero
metálico negro

Sifón botella redondo

round bottle waste 25 € 

107107

Sifón botella cuadrado 

square bottle waste 37 € 
SIFON

sifón
negro mate

matt black waste

Sifón botella redondo

round bottle waste 50 € 

toallero metálico negro 

para uso en faldón 36 € 

SIFONN

SIFONC

380

61,6



 

21 € 

108

válvula “clic-clac” 
con rebosadero
cromada
zinc / latón

válvula “clic-clac” universal
cromada
latón

válvula “clic-clac” universal
dorada
latón

escuadra
structure

válvula “clic-clac” universal
cromada
latón/zinc

válvula “clic-clac”
cromada
latón/zinc

válvula “clic-clac”
con rebosadero 
cromada
latón

válvula “clic-clac” 
con rebosadero
cromada
latón

“pop-up” valve
with overflow
chromed
zinc / brass

all-purpose
“pop-up” valve
chromed
brass

all-purpose
“pop-up” valve
golden cap
brass

all-purpose
“pop-up” valve
chromed
brass/zinc

“pop-up” valve
chromed
brass/zinc

“pop-up” valve
with overflow 
chromed
brass

“pop-up” valve
with overflow
chromed
brass

10 € 14 € 

14 € 

35 € 

11 € 

11 € 14 € 

VALREB

VALUNI.L

VSRC

VALUNI.L.D

VALREB.L

VALUNI.Z

VALCCONRBL

ESTESC


